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About us
TM Majura is  a Ukrainian 

manufacturer of tableware and 

decorative items made of wood, 

glass and wine bottles.

Since the beginning of the full-

scale war in  Ukraine,  our 

company has managed not only 

to maintain production, but also 

to increase the number of jobs 

and  expand  the  range  of 

products. We also continue to 

improve the work process and 

the quality of finished products.

In this catalog you can find the 

main products of TM "Majura", 

which  are  already  in  demand

in Ukraine.

We are open to cooperation.

Our goal today is to expand our 

sales market beyond Ukraine 

and to establish wholesale 

deliveries of our products to 

European countries.

CONTACTS:

ZIP-code  82100

st. Adam Mickiewicz, 7

Drohobych, Ukraine

info@berivse.net

www.mazhura.com

+38 097 860 46 82 - 

www.mazhura.ua
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Over the years, Mazhura has already established a 

well-established production facility that allows it to 

produce bulk orders for large retail chains.The 

entire model range is produced on the most modern 

equipment. We use natural materials in the 

production of wooden tableware. Each unit 

undergoes strict quality control at several stages. 

This allows us to be confident in the high 

performance of the final product.

WOOD PRODUCTS

ALL PRODUCTS ARE DIVIDED INTO CATEGORIES.



WOOD

BOARDS
serving

BREADBOXES

BOARDS
cutting

TABLE
wine

ACCESSORIES



Oval bread board
30х21х2 , alder wood,cm
uncoated.
art. mz728330

Rectangular bread board
39,5х24х2 , alder wood,cm
uncoated.
art. mz728268

WOOD>

>BOARDS cutting

BOARDS cutting, Сircle
alder wood, uncoated.
d-25  - art. mz323052cm
d-32  - art. mz323867cm
d-35  - art. mz323868cm

BOARDS cutting, Roll
alder wood, uncoated.
d-35  - art. mz323061cm
d-40  - art. mz323062cm
d-46  - art. mz323063cm

BOARDS cutting
alder wood, uncoated.
art. mz323050 - 30х20 cm,
art. mz323051 - 34х25 cm.

BOARDS cutting
alder wood uncoated.
art. mz323047 - 34х22 cm,
art. mz323046 - 29х18 cm.
art. mz323045 - 24х15 cm.



Pizza board with grooves
alder , uncoated.wood
d-50  - art. mz728317cm

45 cm 8d-   - art. mz72831
40 cm 9d-   - art. mz72831
35 cm 20d-   - art. mz7283
3 cm 21d- 0  - art. mz7283

Oval tray, ECO
39х26 cm, alder wood,
uncoated.
art. mz729844

WOOD>

>BOARDS serving

BOARDS cutting, alder wood, uncoated.
70x40 cm - art. mz323065
42х34 cm - art. mz716667,
37х29 cm - art. mz716666,
34х24 cm - art. mz716665.

Pizza board with grooves
alder , uncoated.wood
35x45  - art. mz370842cm

cm30x40  - art. mz370843
cm25x35  - art. mz370845

BOARDS serving, PUB
35х9 cm, alder wood,
finish: mineral oil.
art. mz389290

BOARDS serving
alder wood, uncoated.
32х24 cm - art. mz691298
37х29 cm - art. mz323048
42х34 cm - art. mz323049



Stand for glasses, 6 pcs
21х12х2 , alder wood,cm
uncoated.
art. mz728426

Stand for glasses, 6 pcs
28,5х12х2 , alder wood,cm
uncoated.
art. mz728425

Stand for glasses, 6 pcs
45х6х2 , alder wood,cm
uncoated.
art. mz728424

Stand for glasses, 6 pcs
26,5х5х2 , alder wood,cm
uncoated.
art. mz728337

Serving board
28х17,5х2 , alder wood,cm
uncoated.
art. mz729846

Serving board
28х17,5 , alder wood,cm
uncoated.
art. mz729845

WOOD>

>BOARDS serving



Wooden plate Angel
22х19,5 , alder wood,cm
uncoated.
art. mz728428

Wooden plate Christmas tree
27,5х18,2 , alder wood,cm
uncoated.
art. mz728429

Wooden plate Star
17х17 , alder wood,cm
uncoated.
art. mz728427

Trivet for coffee and dessert
21х19,5 , alder wood,cm
uncoated.
art. mz728430

Trivet for coffee and dessert
25х15 cm, alder wood,
uncoated.
art. mz728451

Plate with a smartphone holder
32х16х2 , alder wood,cm
uncoated.
art. mz728328

WOOD>

>BOARDS serving



WOOD>

>BOARDS serving

BOARDS serving
alder wood, finish: food-grade varnish.
d-25 cm - art. mz323054
d-30,5 cm - art. mz323055 
d-34 cm - art. mz324210
d-36 cm - art. mz322985  

BOARDS serving
15х18 cm, alder wood,
finish: food-grade varnish.
art. mz323057

BOARDS serving
26х46 cm, alder wood,
uncoated.
art. mz424960

BOARDS serving, SUSHI
alder wood, finish: food-grade varnish.
20х13 cm - art. mz419508,
24х15 cm - art. mz423986, 
34х28 cm - art. mz423987.

BOARDS serving
alder wood, uncoated
d-25 cm - art. mz691297
d-40 cm - art. mz323043
d-35 cm - art. mz691293



WOOD>

>BOARDS serving

BOARDS serving, SUSHI 
81,5х12 cm,
alder wood, .uncoated
art. mz708547

BOARDS serving, SUSHI 
62х12 cm, 
alder wood, .uncoated
art. mz708525

BOARDS serving, SUSHI 
111,5х12 cm,
alder wood, .uncoated
art. mz708548

Table pad for the armrest
alder wood, uncoated.
30х20 cm - art. mz693440
art. mz508415

Table pad for the armrest
14х20 cm, alder wood,
uncoated.
art. mz693418

Salad bowls
d-22,5 cm, alder wood,
finish: mineral oil.
art. mz506777



Breadboxes
20,5х40,5х30,5 cm, alder wood,
finish: food-grade varnish.
art. mz502876

Breadboxes
20,5х40,5х30,5 cm, alder wood,
finish: food-grade varnish.
art. mz506467

Breadboxes
20,5х40,5х30,5 cm, alder wood,
finish: food-grade varnish.
art. mz575637

Breadboxes
21х40,5х30,5 cm, alder wood,
finish: food-grade varnish.
art. mz508555

Breadboxes
20,5х40,5х30,5 cm, alder wood,
finish: food-grade varnish.
art. mz575636

Breadboxes
21х40,5х30,5 cm, alder wood,
finish: food-grade varnish.
art. mz508556

WOOD>

>BREADBOXES



Breadboxes
18х40х27,5 cm, alder wood,
finish: food-grade varnish.
art. mz682131

Breadboxes
18х40х27,5 cm, alder wood,
finish: food-grade varnish.
art. mz508563

Breadboxes
18,5х40,5х27,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz684402

Breadboxes
20,5х40,5х30,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz708119

Breadboxes
18х40,5х27,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz462195

Breadboxes
18,5х40,5х27,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz508570

WOOD>

>BREADBOXES



Breadboxes
18х40,5х27,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz505802

Breadboxes
18х40,5х27,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz508565

Breadboxes
20,5х40,5х30,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz575635

Breadboxes
21х40,5х30,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz508554

Breadboxes
20,5х40,5х30,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz575633

Breadboxes
21х40,5х30,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz575639

WOOD>

>BREADBOXES



Breadbasket, wood
20,5х40,5х30,5 cm, alder wood,
finish: food grade varnish.
art. mz502876

Breadbox, chocolate brown
18х40,5х27,5 cm, alder wood,
finish: food grade varnish.
art. mz502877

Breadbasket, pearl white
17,5х40,5х27,5 cm, alder wood,
finish: food grade varnish.
art. mz462191

Breadbox, strawberry red
20,5х40,5х30,5 сcm, alder wood,
finish: food grade varnish.
art. mz505799

Breadbox, powder color
20,5х40,5х30,5 cm, alder wood,
finish: food grade varnish.
art. mz506467

Breadbasket, light green
20,5х40,5х30,5 cm, alder wood,
finish: food grade varnish.
art.  mz506466

WOOD>

>BREADBOXES



Breadboxes
18х40,5х27,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz681917

Breadboxes
18,5х40,5х27,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz508567

Breadboxes
18х40,5х27,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz681920

Breadboxes
18,5х40,5х27,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz508568

Breadboxes
20,5х40,5х30,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz575634

Breadboxes
21х40,5х30,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz508553

WOOD>

>BREADBOXES



Breadboxes
20,5х40,5х30,5 cm, alder wood,
finish: food-grade varnish.
art. mz462192

Breadboxes
21х40,5х30,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz508557

Breadboxes
18х40,5х27,5 cm, alder wood,
finish: food-grade varnish.
art. mz681918

Breadboxes
18,5х40,5х27,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz508559

Breadboxes
18х40,5х27,5 cm, alder wood,
finish: food-grade varnish.
art. mz681919

Breadboxes
18,5х40,5х27,5 cm, alder wood,
coating: food grade paint
art. mz508560

WOOD>

>BREADBOXES



WOOD>

>TABLES OF WINE 

Tables of wine on magnetic feet, Vine
40х40х25 cm, alder wood,
finish: food-grade varnish.
art. mz691744

Tables of wine  on magnetic feet, Vine
38х45х25 cm, alder wood,
finish: food-grade varnish.
art. mz684125

Tables of wine on magnetic feet, Vine
38х45х25 cm, alder wood,
finish: food-grade varnish.
art. mz688983

Tables of wine on magnetic feet, Vine
d-33 см, h-16 cm, alder wood,
finish: food-grade varnish.
art. mz674926



Birdie napkin ring
14,8х7,2х2cm alder wood,
uncoated
art. mz728331

Ring for napkins Heart
6,9х6,8х2cm alder wood,
uncoated
art. mz728334

Ring for napkins Circle
6х6х2cm alder wood,
uncoated
art. mz728333

Ring for napkins Square
5,8х5,8х2cm alder wood,
uncoated
art. mz728332

Box for checks and money
16,3х11,7х3,5cm alder wood,
uncoated
art. mz728335

Box for checks and money with decor
16,2х11,7х1,8cm alder wood,
uncoated
art. mz728336

WOOD>

>ACCESSORIES



Trivet for hot Butterfly, folding

20х20 cm, uncoated alder wood
art. mz728327

WOOD>

>ACCESSORIES

Spice mill
14 cm, beech wood, uncoated.
art. mz462189

Paper towel holder
35 cm, beech  wood, uncoated.
art. mz468032

Honey stick
18 cm, beech  wood, uncoated.
art. mz462172

Kitchen hammer
31 cm, beech wood, uncoated.
art. mz423984

Set of two pens
8,5 cm, beech  wood, uncoated.
art. mz686402



WOOD>

>ACCESSORIES

Spatula
28 cm, beech wood, uncoated.
art. mz119270

Spatula
28 cm, beech wood, uncoated.
art. mz322954

Spatula
28 cm, beech  wood, uncoated.
art. mz322955

The rolling pin, CAKE
40[3,5 cm, beech wood, uncoated.
art. mz424758

The rolling pin, CAKE
51 cm, beech wood, uncoated.
art. mz424788

The rolling pin, CAKE
40 cm, beech wood, uncoated.
art. mz422098



WOOD>

>ACCESSORIES

rolling pin on a metal spindle
42х4,5 cm, beech wood, uncoated.
art. mz688323

rolling pin on a metal spindle
35х4,5 cm, beech wood, uncoated.
art. mz688324

rolling pin on a metal spindle
42х6 cm, beech wood, uncoated.
art. mz696221

rolling pin on a metal spindle
28 cm, beech wood, uncoated.
art. mz688325

Spice scoop 20,5 ml,
18 cm, beech wood, uncoated.
art. mz462175

Spice scoop11,5 ml,
14,5 cm, beech wood, uncoated.
art. mz462176



WOOD>

>ACCESSORIES

Spice scoop 7 ml,
13 cm, beech wood, uncoated.
art. mz462178

Spice scoop 3 ml,
11 cm, beech wood, uncoated.
art. mz462178

Spice scoop11,5 ml,
9 cm, beech  wood, uncoated.
art. mz462167 

Spice scoop 15 ml,
11 cm, beech  wood, uncoated.
art. mz462169

Spice scoop 46 ml,
14 cm, beech wood, uncoated.
art. mz462168

Spice scoop 5 ml,
8 cm, beech wood, uncoated.
art. mz462170



WOOD>

>ACCESSORIES

Spice spoon
8 cm, beech wood, uncoated.
art. mz462174

Spice spoon
14,5 cm, beech wood, uncoated.
art. mz462173

Spoon
50 cm, beech wood, uncoated.
art. mz696142

Spoon
35 cm, beech wood, uncoated.
art. mz696140

Spoon
26 cm, beech wood, uncoated.
art. mz462184

Spoon
15,5 cm, beech wood, uncoated.
art. mz462186



GLASS PRODUCTS
Among our products are products made of wine 

bottles. These products are quite popular because 

of their original look and material. We use different 

technologies to make them: cutting bottles with 

subsequent grinding in several stages (for vases, 

scoops, candlesticks, etc.); and an ancient 

technique - fusing, when the bottle is baked in a 

special oven to a temperature of 800 C, and then the 

craftsman gives the desired shape to the product, 

which makes each item unique. 

ALL PRODUCTS ARE DIVIDED INTO CATEGORIES.



Smoked glass

Bottles
with cork

PLATE

CANDLE HOLDERS

GLASS

VASE



Square vase,  Vine
6,6 х 6,6 cm
арт. mz727951

Ваза вузька,  Vine
21 см, d-6,1 cm
арт. mz727950

Ваза висока,  Vine
21 см, d-9,8 cm
арт. mz719924

Ваза висока,  Vine
19,5 см, d-7,5 cm
арт. mz711461

Ваза зі скосом,  Vine
21 см, d-7,5 cm
арт. mz715273

Ваза зі скосом,  Vine
21 см, d-7,5 cm
арт. mz715272

glass>

>VASE



Vase made from a bottle,  Vine
15 cm, d-7,5 cm, 
art. mz706778

Vase made from a bottle,  Vine
21,5 cm, d-7,5 cm, 
art. mz7084782

Vase made from a bottle,  Vine
18 cm, d-7 cm, 
art. mz708252

Vase made from a bottle,  Vine
18,5 cm, d-7,5 cm, 
art. mz708520

Vase made from a bottle,  Vine
19,5 cm, d-7,5 cm, 
art. mz711461

Vase made from a bottle,  Vine
19,5 cm, d-7,5 cm, 
art. mz707865 

glass>

>VASE



Vase made from a bottle,  Vine
21,5 cm, d-7,5 cm, 
art. mz706776

Vase made from a bottle,  Vine
15 cm, d-7,5 cm, 
art. mz706778

Vase made from a bottle,  Vine
4,5 cm,  d-7,5 cm, 
art. mz708467

glass>

>VASE



A plate made from a bottle,  Vine
art. mz715582 - green
art. mz692664 - brown

glass>

>PLATE

A plate made from a bottle,  Vine 1,5л
art. mz715581 - green
art.  - brownmz692665

A plate made from a bottle,  Vine
29,5х11,7х4 cm
art. mz719755 - green
art. mz719353 - brown

A plate made from a bottle,  Vine
33х14,5х4 cm
art. mz719352 - green
art. mz719754 - brown

Коробка самозбірна Mazhura
35.5х16.5х5 cm
art. mz727956

Коробка самозбірна Mazhura
32х13.5х5 cm
art. mz728416



Підсвічник високий,  Vine
20,5 см, d-7 см
арт. mz726847

Candle holders,  Vine
29,5 cm, 
art. mz708121

Candle holders,  Vine
10,5 cm, d-7 cm, 
art. mz711691

Candle holders,  Vine
9 cm, d-7 cm, 
art. mz711692

Candle holders,  Vine
26 cm, d-8,5 cm, 
art. mz708251

Candle holders,  Vine
11 cm,  d-7 cm, 
art. mz711520

glass>

>CANDLE HOLDERS



GLASS>

>Bottles with a crown cork

Bottle “Burgundy”
1,5 L
art. mz727753

Bottle “Dorica”
0,5 L
art. mz727756

Wine bottle «Legera»
0,75 L
art. mz727752

Champagne bottle
«Chanmpagne»
0,75 L
art. mz727757

Wine bottle
«Sparkling»
0,75 L
art. mz727751

Bottle «Vodka»
2 L
art. 35012mz



Bottle “Maraska”
0,25 L
art. 35343mz

Bottle “Maraska”
0,5 L
art. mz35338

Bottle “Maraska”
0,75 L
art. mz35338

Bottle “Bordolesa S”
1.5 L, transparent glass
art. 35130mz

Bottle “Bordolesa S”
1.5 L, green
art. mz727754

GLASS>

>Bottles with a crown cork



Bottle “Brandy”
0,7 L, transparent glass
art. 35456mz

Bottle “Brandy”
0,5 L, transparent glass
art. 35459mz

GLASS>

>Bottles with a crown cork



Bowl for broth
500 ml
art. mz689120

Bowl for broth
350 ml
art. mz689121

Salad bowl “Piccolo”
d-12 cm
art. mz689126

Salad bowl “ ”Medio
d-15 cm
art. mz689127

Cup
500 ml
art. mz689119

Cup «Herbata XL»
400 ml
art. mz689115

GLASS>

>Smoked glass



Cup «Orzo»
400 мл
арт. mz689114

Cup Smoky
330 мл
арт. mz689113

Cup «Herbata»
320 мл
арт. mz689112

Cup «Grecia»
280 мл
арт. mz689107

Cup «Chayna»
250 мл
арт. mz689106

Cup Smoky
220 мл
арт. mz68911

GLASS>

>Smoked glass



Cup «Quadra»
220 ml
art. mz68912

GLASS>

>Smoked glass



LASER CUTTING
Mazhura produces a variety of accessories, 

decorative items, and organizers from MDF, 

chipboard, fiberboard, and plywood using laser 

cutting on its own equipment. This technology 

allows us to create high-quality products - thanks to 

the laser and high speed, the cut lines have the most 

accurate dimensions. 

Depending on the material, the optimal laser 

operation mode is selected.

We accept individual orders for laser cutting.



Stand for 10 eggs “Hen”,
22х25х12 cm,
HDF, uncoated
art. mz711727

Napkin holders Pumpkin17,5хх15,5 cm,
HDF, uncoated
art. mz719030

Napkin dispenser
27,5х14,5х7,8 cm,
HDF, uncoated
art. mz719758

Stand for 8 eggs “Hen”,
27х18.5х18.5 cm,
HDF, uncoated
art. mz711726

LASER CUTTING

Jewelry box
22х14,5х11 cm,
HDF, uncoated
art. mz726852



Phone stand «Bunny»
15*7.5*7 cm,
HDF, uncoated
art. mz711725

Phone stand «Owl»
15x8.2x7 cm,
HDF, uncoated
art. mz727491

Phone stand «Kitty LOL»
15x8.2x7 cm,
HDF, uncoated
art. mz719028

Phone stand «Kitty Happy»
15x8.2x7 cm,
HDF, uncoated
art. mz719027

LASER CUTTING

Stand for accessories «Tree»
29х24х24 cm,
HDF, uncoated
art. mz711728

Stand for accessories «Tree»
29х24х24 cm,
HDF, uncoated
art. mz711729



New Year's decor
27х50х10 cm,
HDF, uncoated
art. mz718995

Christmas tree decor, set of 12 pcs
8,5х9,7см cm, 6,8х11,6х11,6 cm
HDF, uncoated
art. mz718996

Decor House for LED candle
23,5х11х9,2 cm,
HDF, uncoated
art. mz718997

Decor House for LED candle
18х10х11,4 cm,
HDF, uncoated
art. mz718998

LASER CUTTING



Hanging feeder «Birdhouse»
21х19х32,5 cm,
plywood, uncoated
art. mz725772

Hanging feeder «Arbor»
16,8х24х20 cm,
plywood uncoated
art. mz725773

Organizer for spices and napkins
27х14,4х8 cm,
plywood, uncoated
art. mz726851

LASER CUTTING



Napkin holder «Kettle»
17х12 cm,
HDF, uncoated
art. mz708528

Napkin holder «Pyramid»
17х10 cm,
HDF, uncoated
art. mz708529

Christmas tree decor, «Angel»
12х10 cm,
HDF, uncoated
art. mz708537

Universal round stand, Pizza
d-45 cm,
HDF, uncoated
art. mz708526

LASER CUTTING

Napkin holder «Shell»
17х12 cm,
HDF, uncoated
art. mz708527

Christmas tree decor, «Bunny & heart»
11,5х6 cm,
HDF, uncoated
art. mz711452



Christmas tree decor, «Deer head»
11,5х10 cm,
HDF, uncoated
art. mz708535

Decor Christmas tree for toys
31х30 cm,
HDF, uncoated
art. mz709498

Christmas tree decor, «Snowflake»
8,5х8,5 cm,
HDF, uncoated
art. mz711454

Christmas tree decor, «Glove»
11х8 cm,
HDF, uncoated
art. mz708532

Christmas tree decor, «Christmas tree»
16х11,5 cm,
HDF, uncoated
art. mz708534

LASER CUTTING



ENGRAVING
Our company provides laser engraving and marking 

services for various products: souvenirs, kitchen 

utensils, promotional items, etc.

The image is applied to products made of the 

following materials: plywood, wood, leather, metals, 

glass, plastic.

Laser engraving provides high image detail and 

durability.

With the help of a laser, any item can be made 

special and exclusive.

We accept individual orders for engraving.



ENGRAVING
examples of works

An example of engraving on plywood (also possible on wood and chipboard).
Fulfillment of an individual order.

An example of engraving on leather.
Fulfillment of an individual order.

An example of engraving on glass.
Fulfillment of an individual order.


